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一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 請問 5× 5× 5× 5和下列哪個選項的值相等？

45(1)

54(2)

4的 5倍(3)

5的 4倍(4)

2. 下圖是一條數線，請問 B 點坐標為何？

−1 0 1

B

−2 1
4

(1) −2 3
4

(2) −3 1
4

(3) −3 3
4

(4)

3. 下圖是一組聯立方程式所畫出的圖形。

x

y

下列哪個數對可能是此聯立方程式的解？

(4, 1)(1)

(3,−2)(2)

(−4,−2)(3)

(−5, 3)(4)

4. 已知 −5和 a互為相反數，請問 a =？

−5(1) − 1
5

(2) +
1
5

(3) +5(4)

5. 下列哪個數是質數？

31(1) 51(2) 81(3) 91(4)

6. 計算 |4− 7|+ |8− 3| =？

8(1) 2(2) −2(3) −8(4)

7.「小明到書局買了 5枝原子筆和 1個 39元的立可帶，
共花了 99元，請問 1枝原子筆多少元？」假設 1枝原子筆
x元，依題意可列出下列哪個一元一次方程式？

x+ 39 = 99(1)

5x+ 39 = 99(2)

5(x+ 39) = 99(3)

5+ x+ 39 = 99(4)

8. 已知 A = 23 × 52，B = 24 × 33 × 54，請問 A×B =？

23 × 52(1)

24 × 33 × 54(2)

27 × 33 × 56(3)

212 × 33 × 58(4)

9. 如圖，坐標平面上有 P 、Q、R、S 四點。

x

y

O
1

1
S

P

Q R

請問哪個點的坐標為 (3,−4)？

P(1) Q(2) R(3) S(4)

10. 請問 (−15) : 21的比值為多少？

− 7
5

(1) − 5
7

(2) (−5) : 7(3) 5 : 7(4)

11. 化簡 20x− 30(2x− 9) =？

−20x− 9(1)

−40x+ 9(2)

−40x+ 270(3)

−40x− 270(4)
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12. 請問

{
x = −1
y = 3

是下列哪組聯立方程式的解？{
x− 2y = −7
x− y = 4

(1)

{
2x+ y = 2
x+ 2y = 5

(2)

{
x+ y = 2
x− y = −4

(3)

{
3x+ y = 0
3x− y = 6

(4)

13. 根據研究，19世紀以來，人類正常體溫約為攝氏 36.6度，
以攝氏 36.6度為基準，攝氏 35.6度記作「−1」。
某日，小明的體溫為攝氏 40度，可記作多少？

+40(1) +4(2) +3.4(3) −6.6(4)

14. 數線上有 A(a)、B(b)兩點，已知 |a− b| = 5，
下列哪個選項可能是 A、B 兩點的位置？

O

0

A

5

B

−5

(1)

O

0

A

−2

B

−7

(2)

O

0

A

5

B

1

(3)

O

0

A

1

B

−5

(4)

15. 已知 x : (x+ 8) = 12 : 16，請問 x =？

2(1) 8(2) 12(3) 24(4)

16. 已知 106 ÷ 10a = 100，請問 a =？

6(1) 1(2) 0(3) −6(4)

17. 下列何者是 0.00000012的科學記號記法？

1.2× 10−7(1)

1.2× 10−8(2)

12× 10−7(3)

12× 10−8(4)

18. 直角坐標平面上有 P (a, b)、Q(b, a)兩個點。

已知 P (a, b)在第二象限，請問 Q(b, a)在哪個象限？

第一象限(1)

第二象限(2)

第三象限(3)

第四象限(4)

19. 已知 1+
2
3
(x− 6) = 7，請問 x =？

12(1)

15(2)

16(3)

18(4)

20. 計算 4+ (−4)÷ 5
2

=？

5
2

(1)
12
5

(2)
18
5

(3) 0(4)

21. 下列何者為 23 × 3× 5、22 × 32 × 5的最小公倍數？

2× 3× 5(1)

22 × 3× 5(2)

23 × 32 × 5(3)

23 × 33 × 53(4)

22. 阿宏用代入消去法解二元一次聯立方程式{
2x = 5y − 14 . . .¬
4x+ y = 16 . . .­

，

他將第¬式代入第­式，

請問下列哪個選項為代入後得到的方程式？

2(5y − 14) + y = 16(1)

4(5y − 14) + y = 16(2)

5y − 14+ y = 16(3)

8(5y − 14) + y = 16(4)

23. 下列哪個選項的計算結果與 −279× (135− 592)相同？

279× 135+ 279× 592(1)

−279× 135− 592(2)

−279× 135+ (−279)× 592(3)

−279× 135− (−279)× 592(4)

24. 下列何者為二元一次方程式 x+ 0y = −2的圖形？

x

y

O
1

1

(1)

x

y

O
1

1

(2)

x

y

O
1

1

(3)

x

y

O
1

1

(4)

25. 下列哪個選項的 x與 y成反比？

x 8 2 6 4 24

y 9 36 12 18 3
(1)

x −3 −2 0 1 4

y 3 2 0 −1 −4
(2)

x −3 −2 2 3 4

y 3 2
1
2

1
3

1
4

(3)

x −4 −2 1
1
2

− 1
4

y 8 4 −2 −1 1
2

(4)
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